



百米赛跑 篮球 摔跤 手球 接吻
 扳手腕 捉迷藏 热舞

美国总统这样选?

其实是两个“冒牌货”上演的搞笑片

就在美国总统奥巴马和共和党总统候选人罗姆尼正为最后的大选而进行最后的殊死角逐之际，一部刚刚出现在“Youtube”上的短片《奥巴马VS罗姆尼——总统面对面》显示，日前两人竟双双出现在纽约街头，展开“面对面”的PK! 搞笑的是，奥巴马和罗姆尼这次不是唇枪舌剑地展开辩论，而是通过进行100米冲刺、拳击、打篮球、扳手腕、甚至接吻等10项比赛来一决胜负! 事实上，这两位“总统候选人”只是与奥巴马和罗姆尼相貌酷似的“冒牌替身”而已。

冒牌候选人纽约大PK

片中的冒牌美国总统奥巴马是现年32岁的罗杰·布朗，冒牌共和党总统候选人罗姆尼则是56岁的麦克·科特，两人的模样与“原版”毫无二致。就在大选进入殊死角逐阶段之际，日前两人又双双出现在纽约，假扮成奥巴马和罗姆尼展开“面对面”的PK大战，而这一过程全都被NOC频道拍成了视频短片。搞笑的是，“罗姆尼”和“奥巴马”在这次视频中不是唇枪舌剑地展开辩论，而是将他们面临

的美国经济问题和外交政策暂时撇到一边，通过五花八门的比赛来一决胜负!

接吻比赛分出胜负

视频中，两人在纽约罗斯福公园的林荫道上进行了100米赛跑，又在堪称纽约街头篮球圣地的纽约“西4街”篮球场进行了一对一的篮球比赛，而打篮球显然是“奥巴马”的强项。两人还进行了摔跤比赛、手球赛、捉迷藏比赛、扳手腕比赛，甚至还进行了一场街头热舞比赛，在众目睽睽之下比拼舞技。

有趣的是，为了考验两人的心理承受能力，“罗姆尼”和“奥巴马”两人甚至进行了一场接吻比赛! 比赛规则是，两人面对面站立，同时渐渐将嘴巴凑向对方的嘴巴，直到一方无法承受心理压力首先将头扭开就算失败。比赛过程中，“罗姆尼”轻松地挤眼歪嘴做着各种鬼脸，而“奥巴马”则显得浑身不自在。就在两人嘴唇即将碰到的一刻，“奥巴马”终于大叫一声跳到一旁。美国媒体调侃道：“接吻比赛表明，一个领导国家的男人必须坚强，而且富于同情心。”

默克尔访希腊 被喻希特勒

德国总理默克尔当地时间10月9日抵达希腊首都雅典访问。在希腊官方隆重欢迎的同时，雅典街头大约5万名抗议者与警方发生冲突，他们指责默克尔迫使希腊实施严厉的财政紧缩政策，使希腊人的生活大受影响，甚至有示威者将其比喻为纳粹魔头希特勒。

尽管默克尔的此次雅典之行历时仅5个小时，但希腊政府给予了高度重视。不仅雅典国际机场为她铺设了红地毯，希腊总理萨马拉斯也亲自前往迎接。

与官方的热烈欢迎形成鲜明对比的是，9日雅典街头大约有5万名示威者抗议默克尔的到访。为防止意外发生，政府方面封锁了部分区域，并派出7000名警察维持秩序。

一些示威者故意装扮成二战时期纳粹军人的模样，乘坐敞篷车并挥舞着纳粹旗帜，在游行队伍中制造声势，也有人将一面巨大的纳粹旗帜点燃焚烧，还有一名男子赤身裸体在手持警棍和盾牌的防暴警察面前来回奔跑。在德国驻希腊大使馆外，一名抗议者手持标牌，上面画有默克尔身穿纳粹军装的形象，她右手拿着一朵红玫瑰，左手放在腰间的佩枪上，面露神秘微笑，很像当年的希特勒。

许多希腊人痛恨默克尔，认为这名德国“铁娘子”正是希腊一系列紧缩措施的始作俑者，也正是她将希腊推进火坑。 据《中国日报》

俄罗斯军火库爆炸

据新华社电 俄罗斯中部乌拉尔山区一座军火库9日失火，致使大约4000吨弹药爆炸，所幸没有人受伤。

这座军火库位于乌拉尔山奥伦堡市以南大约30公里处。联邦紧急情况部和国防部分别发表声明说，军火库当天上午意外失火触发弹药爆炸，持续近3个小时。

俄罗斯一些地方媒体报道，爆炸军火包括迫击炮弹、火箭弹和炸弹。电视画面显示，事发区域升起白烟。截至当天晚些时候，火势仍然没有得到控制。军方打算派遣两架军用飞机参与灭火。

奥伦堡市一名官员告诉法新社记者，军火库附近有4座村庄，居民共计大约一万人。其中一座村庄多栋建筑受损，爆炸冲击波震碎窗户。当地紧急情况部门正着手疏散部分村民。

军方一名发言人告诉俄罗斯国际文传电讯社记者，工人试图把一些军火搬运到一辆火车上，没有遵守安全操作规范，不慎引起火灾。

国防部说，军方正在询问驻守那座军火库的每一名士兵。

墨西哥毒枭尸体遭劫

墨西哥军方9日确认，击毙“塞塔”贩毒集团首要头目埃里韦托·拉斯卡诺，堪称6年缉毒战最大战绩之一。

只是，一伙武装人员以好莱坞电影手法劫走拉斯卡诺的尸体，让当局尴尬。

墨西哥海军7日在北部科阿韦拉州普罗格雷索地区击毙两人，初步尸检结果显示其中一人是塞塔头目拉斯卡诺，只是没有最终确认。

两人的尸体随后被送至北部城镇萨维纳斯。8日清晨，即两人毙命数小时，一伙武装人员从萨维纳斯一家殡仪馆劫走尸体。

科阿韦拉州检察官奥梅罗·拉莫斯在新闻发布会上说，武装人员头戴面具，闯入殡仪馆，“把尸体放入一辆灵车，强迫殡仪馆业主把灵车开走”。

有分析师推断塞塔成员劫走尸体的做法符合塞塔内部类似军队的氛围。拉斯卡诺曾经是墨西哥精锐部队军人，塞塔成员不少是退役军人。

贩毒集团先前多次抢回“遇难”高级成员的尸体。警方2010年在西部击毙“家族”贩毒集团头目纳萨里奥·莫雷诺后，莫雷诺尸体遭劫。

耿学鹏(新华社供本报特稿)

江苏联通助力城市信息化新发展

智慧城市是继数字城市和无线城市之后出现的一个新概念，是信息化、工业化与城市建设的深度融合，是城市信息化的高级形态。智慧城市内涵非常广泛，包括城市社会管理智能化、城市经济信息化、居民生活便捷化等多方面的内容。发展智慧城市是提高城市化质量、推进城市现代化建设的重要步骤，也是城市经济增长的倍增器和社区和谐发展的转换器。建设智慧城市是转变城市外延型发展模式与生活消费模式，保障社会可持续发展，促进传统产业转型升级，培育战略性新兴产业，节能减排，推动整个经济发展模式转变和促进社会和谐发展的重要手段。

中国联通一直高度关注并致力于推动智慧城市的发展。四年来，中国联通共投资3600亿元，建设了21

万皮长公里城市光缆，打造了覆盖全国乡镇及以上城市、主要交通干线、旅游景区的WCDMA无线网络，部署并开工建设了9大云计算、数据中心基地。截止2012年8月，中国联通共与118个城市签约智慧城市类项目，共同推动智慧城市规划、建设、运营、服务和创新发展。

此前，中国联通于9月4日在北京正式向全社会发布了推进智慧城市发展的战略：以城市光网络、WCDMA无线网络、WLAN三大网络为基础，以九大数据基地为依托，以基于云计算的全国统一的智慧城市平台为载体，构建“共建、汇聚、开放”的发展模式，推进智慧城市发展。“共建”就是以政府规划为引领，与各级政府共同建设智慧城市；“汇聚”是指发挥运营商运营服务

优势，以统一的数据体系汇聚政府管理、企业运营、百姓生活的各类数据，以联通云承载平台汇聚各类智慧应用；“开放”是指面向全产业链，开放平台和通信能力，实现智慧应用的快速孵化，推动智慧产业发展。

2012年10月12日，以信息化行业应用为主题的“江苏联通智慧城市服务信息化建设地方行”巡展活动将在南京盛大启幕，此后，江苏联通将充分发挥自身技术、人才、运营等核心优势，积极运用物联网、云计算、移动互联网等技术，大力推进信息技术在政务、经济、民生等各领域的广泛应用，切实发挥信息“强政、兴业、惠民”作用，为又好又快推进江苏地区“两个率先”做出新的更大的贡献。

格力“亮相”时代广场半年收获靓丽业绩

9月，格力电器的形象广告亮相纽约时代广场已达半年。

上市公司半年报显示，在2012年上半年，格力电器实现营业收入483.03亿元，同比增幅达到了20.04%。而净利润也达到了28.71亿元，同比增长30.06%。

在市场总体增速放缓的背景下，格力电器成为国内空调行业唯一一家能保持20%以上高速增长的名牌。

简单地以市场业绩来衡量广告投入效果的话，格力电器无疑可以得到最优的评价。但稍稍深入分析下格力电器的海外发展战略，恐怕更多的人

会为格力在纽约时代广场的亮相而赞叹。在纽约时代广场上出现格力电器的广告形象片之时，格力电器已经拥有了世界领先水平的空调核心技术，其产品也在世界市场上得到了认可。换句话说，格力的“酒”已经“很香”了。

“酒香”的背后是过硬的技术实力，这源自格力电器长期以来坚持的技术科研高投入。格力电器的公司资料显示，仅在2011年，格力科研投入便超过30亿元。当年便新增专利1480多项，平均每天4项专利问世，而其中有4项技术具有国际领先水平。

而正是由于过硬的科研技术实

力，格力走的是一条完全不同于其他中国企业的海外扩展之路。与多数中国企业选择并购开始海外冒险不同，格力坚持“先有市场再有工厂”的海外战略。这一路线指引下，格力电器最早从贴牌代工开始，慢慢地用产品征服海外消费者，赢得经销商的信任，然后再尝试推出自有品牌。而在市场接受了格力的自有品牌之后，格力海外分公司的成立也就水到渠成。

据格力公司资料，当前格力自主品牌空调产品已经进入全球100多个国家和地区，在全球拥有2亿用户。

链接

“奥巴马”想当模特 “罗姆尼”是泥瓦匠

冒牌奥巴马——罗杰·布朗出生于1980年，是位“80后”。最初，布朗还无法充分利用自己与奥巴马长得极为相似这一“资源”，上大学时，他为自己选择的职业是当模特。直到2008年，奥巴马在总统选举获胜后，布朗终于找到了最适合自己的职业。过去几年来，他频频模仿奥巴马出现在电视节目和各种集会活动中，甚至曾赴海外慰问美国大兵。他不仅外表与奥巴马相似，而且在最新视频中惟妙惟肖地模仿了奥巴马低沉浑厚的嗓音。

不过，冒牌罗姆尼——麦克·科特在视频中大多数时候都保持沉默——虽然他极为传神地模仿了罗姆尼经典的扬眉毛动作。据悉，56岁的麦克本来是一名泥瓦匠，他没有上过大学，也没有银行存款。除了相貌之外，他与富裕的、受过良好教育的罗姆尼没有任何相似之处。而最让麦克苦恼的是，虽然他假扮罗姆尼时相貌无可挑剔，但他不能开口说话，因为他的嗓音又高又尖，而且带浓重的口音，与成熟稳重的罗姆尼完全不同。

快报综合报道